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FACULDADES INTEGRADAS DA UNIAO EDUCACIONAL DO PLANALTO CENTRAL — FACIPLAC
EDITAL N° 11 DE 14 DE NOVEMBRO DE 2017 - VESTIBULAR PARA O CURSO DE MEDICINA.

Instituto Americano de Desenvolvimento

Medicina — Prova Tipo “A”

GABARITO DEFINITIVO DA PROVA OBJETIVA
(Gabarito divulgado em 14/12/2017)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
D B C A D E B C D E A C B E D B D E A B
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
C C D E A A E C E # A D B C E 12 C D C A
Questdo 30: anulada. / Questio 36: gabarito alterado para alternativa “E”.
Medicina — Prova Tipo “B”
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Questio 29: anulada. / Questio 35: gabarito alterado para alternativa “E”.
Medicina — Prova Tipo “C”
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Questio 28: anulada. / Questio 40: gabarito alterado para alternativa “E.
Medicina — Prova Tipo “D”
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Questio 34: anulada. / Questdo 39: gabarito alterado para alternativa “B”.
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PADRAO DE RESPOSTA DA PROVA DISCURSIVA
Medicina — Prova Tipo “A”
Questio 1

A substituicio do verbo “haver” existencial, no caso do exemplo, pelo verbo “existit”, causara, apenas, modificacoes sintaticas, uma vez que a semdntica permanecera inalterada. Ndo
levamos em conta o estilo para a resposta, pensando que o verbo haver é mais “culto” que o existir no contexto.

As modificagoes sintaticas sao duas: o verbo haver existencial ¢ VID e sem sujeito, configurando-se como verbo impessoal, enquanto o verbo existir é VI e apresenta sujeito. O objeto
direto do verbo haver, com a substituicdo, passa a sujeito do verbo existir.

Questio 2

O candidato devera levar em consideracio, essencialmente, a tematica da geracio na prosa. Essa é uma geracdo que busca apresentar os problemas do pals, especialmente de uma
perspectiva regionalista, marca de todos os autores do periodo. Dessa forma, a tematica de critica e dentncia social aproxima a producio dessa fase da producio critica do Realismo brasileiro.

Questio 3
The things that should be studied before you can give medicine to a child are effectiveness, safety and dosing.
Questio 4

1) A falta de gestdo (Planejamento): - O principal deles é o crescimento urbano. A densidade populacional aumentou muito em no Distrito Federal, especialmente nas Regides
Administrativas (cidades do entorno de Brasilia), ¢ a capacidade para fornecer agua ndo acompanhou na mesma propor¢aio.
2) A degradacio das bacias hidrograficas - Desmatamento de matas ciliares, que pode secar as nascentes e diminuir a capacidade de absorcdo da agua que vem da chuva.

Questio 5

a) A probabilidade de um descendente, tomando ao acaso, set heterozigoto é 1/2.

b) A probabilidade de um descendente com folhas pilosas set homozigético é de 1/3 .
Questio 6

1,18V

Questao 7

15 cm (gabarito alterado)

Questio 8
34,65 anos
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Medicina — Prova Tipo “B”
Questio 1

A substitui¢do do verbo “haver” existencial, no caso do exemplo, pelo verbo “existir”, causara, apenas, modificagdes sintaticas, uma vez que a semantica permanecera inalterada. Nao
levamos em conta o estilo para a resposta, pensando que o verbo haver é mais “culto” que o existir no contexto.

As modificac¢Ges sintaticas sao duas: o verbo haver existencial ¢ VID e sem sujeito, configurando-se como verbo impessoal, enquanto o verbo existir ¢ VI e apresenta sujeito. O objeto
direto do verbo haver, com a substituicio, passa a sujeito do verbo existir.

Questio 2

O candidato devera levar em consideragio, essencialmente, a tematica da geracido na prosa. Essa é uma geracdo que busca apresentar os problemas do pais, especialmente de uma
perspectiva regionalista, marca de todos os autores do periodo. Dessa forma, a tematica de critica e denuncia social aproxima a produgio dessa fase da produgao critica do Realismo brasileiro.

Questdo 3
The things that should be studied before you can give medicine to a child are effectiveness, safety and dosing.

Questiao 4

1) A falta de gestdo (Planejamento): - O principal deles é o crescimento urbano. A densidade populacional aumentou muito em no Distrito Federal, especialmente nas Regides
Administrativas (cidades do entorno de Brasilia), e a capacidade para fornecer agua nao acompanhou na mesma proporgao.
2) A degradacio das bacias hidrograficas - Desmatamento de matas ciliares, que pode secar as nascentes e diminuir a capacidade de absorc¢do da dgua que vem da chuva.

Questao 5
a) A probabilidade de um descendente, tomando ao acaso, set heterozigoto é 1/2.

b) A probabilidade de um descendente com folhas pilosas set homozigético é de 1/3 .

Questao 6
0,33V

Questao 7

30 cm (gabarito alterado)

Questao 8

23,1 anos
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Medicina — Prova Tipo “C”
Questio 1

A substituicio do verbo “haver” existencial, no caso do exemplo, pelo verbo “existit”, causara, apenas, modificacoes sintaticas, uma vez que a semintica permanecera inalterada. Ndo
levamos em conta o estilo para a resposta, pensando que o verbo haver é mais “culto” que o existir no contexto.

As modificagoes sintaticas sao duas: o verbo haver existencial ¢ VID e sem sujeito, configurando-se como verbo impessoal, enquanto o verbo existir é VI e apresenta sujeito. O objeto
direto do verbo haver, com a substituicdo, passa a sujeito do verbo existir.

Questiao 2

O candidato devera levar em consideracio, essencialmente, a tematica da geracdo na prosa. Essa é uma geracdo que busca apresentar os problemas do pals, especialmente de uma
perspectiva regionalista, marca de todos os autores do periodo. Dessa forma, a tematica de critica e dentncia social aproxima a producio dessa fase da producio critica do Realismo brasileiro.

Questao 3

The things that should be studied before you can give medicine to a child are effectiveness, safety and dosing.

Questio 4

1) A falta de gestdo (Planejamento): - O principal deles é o crescimento urbano. A densidade populacional aumentou muito em no Distrito Federal, especialmente nas Regides
Administrativas (cidades do entorno de Brasilia), e a capacidade para fornecer agua nao acompanhou na mesma proporgao.
2) A degradacio das bacias hidrograficas - Desmatamento de matas ciliares, que pode secar as nascentes e diminuir a capacidade de absorcdo da agua que vem da chuva.

Questdo 5

a) A probabilidade de um descendente, tomando ao acaso, set heterozigoto é 1/2.

b) A probabilidade de um descendente com folhas pilosas set homozigético é de 1/3 .
Questdo 6

3,02V

Questido 7

15 cm (gabarito alterado)

Questio 8
17,325 anos
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Medicina — Prova Tipo “D”
Questio 1

A substituicio do verbo “haver” existencial, no caso do exemplo, pelo verbo “existit”, causara, apenas, modificacoes sintaticas, uma vez que a semintica permanecera inalterada. Ndo
levamos em conta o estilo para a resposta, pensando que o verbo haver é mais “culto” que o existir no contexto.

As modificac¢Ges sintaticas sao duas: o verbo haver existencial ¢ VID e sem sujeito, configurando-se como verbo impessoal, enquanto o verbo existir ¢ VI e apresenta sujeito. O objeto
direto do verbo haver, com a substituicdo, passa a sujeito do verbo existir.

Questio 2

O candidato devera levar em consideracio, essencialmente, a tematica da geracio na prosa. Essa é uma geracdo que busca apresentar os problemas do pals, especialmente de uma
perspectiva regionalista, marca de todos os autores do periodo. Dessa forma, a tematica de critica e dentncia social aproxima a producio dessa fase da producio critica do Realismo brasileiro.

Questdo 3
The things that should be studied before you can give medicine to a child are effectiveness, safety and dosing.
Questio 4

1) A falta de gestdo (Planejamento): - O principal deles é o crescimento urbano. A densidade populacional aumentou muito em no Distrito Federal, especialmente nas Regides
Administrativas (cidades do entorno de Brasilia), ¢ a capacidade para fornecer agua ndo acompanhou na mesma propor¢ao.
2) A degradacio das bacias hidrograficas - Desmatamento de matas ciliares, que pode secar as nascentes e diminuir a capacidade de absorcdo da agua que vem da chuva.

Questido 5
a) A probabilidade de um descendente, tomando ao acaso, set heterozigoto é 1/2.
b) A probabilidade de um descendente com folhas pilosas ser homozigético é de 1/3 .
Questio 6
335V
Questao 7
30 cm (gabarito alterado)
Questio 8
13,86 anos
Brasilia-DF14 de dezembro de 2017.
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